

## カタログ修正箇所のご案内

貴社益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。  
 弊社「総合カタログ2024」において、仕様変更、誤記訂正等に伴い、PDFを下記の通り修正しております。  
 誠に恐れ入りますが、ご了承の程、宜しく願い申し上げます。

\*対象：2024年2月発行「情報ネットワーク製品 総合カタログ2024」

\*最終更新日：2024年4月5日

ページ	箇所	修正内容
P.37	RJ45モジュージャック ELモジュール 説明部	「DLCBL-ELMODURE」を「DLCBL-ELMODULE」に変更
P.87	Cat.6Aパッチパネル対応光モジュール 型式	「DLCBL-ELMODURE」を「DLCBL-ELMODULE」に変更 「SCBL-ELMODURE」を「SCBL-ELMODULE」に変更
P.88	ケーブルハンガー・アクセサリ	「NSJBLANKOW／blankモジュール(オフホワイト)」を追記
P.89	適合表 光モジュール欄	「DLCBL-ELMODURE」を「DLCBL-ELMODULE」に変更 「SCBL-ELMODURE」を「SCBL-ELMODULE」に変更
P.89	適合表「NSJJC6BK-KEY」「NSJJC5EBK-KEY」「DLCJJ□□-KEY」 「SCJJ□□-KEY」「DLCBL-ELMODULE」「DLCBL-ELMODULE」 の掲載ページ	「86」を「87」に修正
P.146	配線部材製品一覧表	「DLCBL-ELMODURE」を「DLCBL-ELMODULE」に変更 「SCBL-ELMODURE」を「SCBL-ELMODULE」に変更
P.147	配線部材製品一覧表	「NSJBLANKOW／blankモジュール(オフホワイト)」を追記